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Επίπεδο Προπτυχιακές σπουδές 

Έτος / Εξάμηνο Έτος 4 / Εξάμηνο 1 

Όνομα δασκάλου Όλοι οι διδάσκοντες 

ECTS 15 Διαλέξεις / εβδομάδα 
Συνεχ
ής 

Εργαστήρια / 

εβδομάδα 
 

Σκοπός και στόχοι 
του μαθήματος 

Σκοπός είναι να εισαγάγει τους φοιτητές στον κόσμο της ακαδημαϊκής έρευνας. 
Επιτρέπει στους φοιτητές να αποκτήσουν γνώσεις σχετικά με τις διαδικασίες, τις 
τεχνικές και την ερευνητική διαδικασία που χρησιμοποιούνται στον τομέα των 
σπουδών τους. Δίνει στους φοιτητές την ευκαιρία να βελτιώσουν τις 
ερευνητικές και ακαδημαϊκές δεξιότητές τους, συμπεριλαμβανομένης της 
κριτικής σκέψης, της βιβλιογραφικής ανασκόπησης, της συλλογής δεδομένων, 
της ανάλυσης δεδομένων και της ακαδημαϊκής συγγραφής. Η συγγραφή 
διπλωματικής εργασίας δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές να μάθουν 
περισσότερα για έναν συγκεκριμένο τομέα ενδιαφέροντος στον τομέα τους. 
Επιτρέπει στα άτομα να εμβαθύνουν περισσότερο σε ιδέες, θεωρίες και 
προβλήματα πέρα από αυτά που συχνά παρουσιάζονται στα μαθήματα. Μια 
προπτυχιακή διπλωματική εργασία Ι χρησιμεύει συχνά ως βάση για μια 
προπτυχιακή διπλωματική εργασία ΙΙ. Προετοιμάζει τις βάσεις για 
μεταγενέστερη, πιο εμπεριστατωμένη έρευνα και ανάλυση. 

Μαθησιακά 
αποτελέσματα 

Μια προπτυχιακή διπλωματική εργασία περιλαμβάνει μια ποικιλία γνώσεων, 
ικανοτήτων και προσωπικής ανάπτυξης που ο φοιτητής απέκτησε κατά τη 
διάρκεια της ερευνητικής και συγγραφικής διαδικασίας. Οι φοιτητές αναμένεται 
να επιδείξουν ερευνητική επάρκεια, κριτική σκέψη, επίλυση προβλημάτων, 

επικοινωνιακές δεξιότητες, διαχείριση του χρόνου, ανεξαρτησία και 
αυτοκαθοδήγηση, βαθιά γνώση σε έναν συγκεκριμένο τομέα, ηθική 
ευαισθητοποίηση, δεξιότητες παρουσίασης, αυτοπεποίθηση και επιμονή, και 
ετοιμότητα σταδιοδρομίας. Σε γενικές γραμμές, η ολοκλήρωση μιας 
προπτυχιακής διπλωματικής εργασίας είναι μια μετασχηματιστική, 

ολοκληρωμένη εκπαιδευτική εμπειρία που δίνει στους φοιτητές ένα ευρύ 
φάσμα ικανοτήτων και ταλέντων που είναι χρήσιμα για την ακαδημαϊκή τους 
σταδιοδρομία, καθώς και εξαιρετικά μεταβιβάσιμα σε διάφορα επαγγελματικά 
πλαίσια. 
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Προαπαιτούμενα PSY1202, PSY1203 & PSY1206 
Απαιτού

μενο 
Ναι 

Περιεχόμενο του 
μαθήματος 

Μια προπτυχιακή διπλωματική εργασία περιλαμβάνει σε βάθος ανάλυση και 
πνευματική έρευνα σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Μια επίσημη γραπτή 
διπλωματική εργασία είναι ο τρόπος με τον οποίο οι φοιτητές παρουσιάζουν τα 
ευρήματά τους μετά από ενδελεχή βιβλιογραφική μελέτη, ανάπτυξη 
ερευνητικών ερωτημάτων, σχεδιασμό ερευνητικών διαδικασιών και συλλογή 
και ανάλυση δεδομένων. Η ερευνητική δεοντολογία, οι μέθοδοι συλλογής και 
ανάλυσης δεδομένων, το ακαδημαϊκό στυλ γραφής και παραπομπών και η 
προφορική υπεράσπιση της διπλωματικής εργασίας καλύπτονται συχνά σε αυτό 
το μάθημα. Οι φοιτητές γίνονται ειδικοί στο αντικείμενο του τομέα σπουδών 
που έχουν επιλέξει, καθώς αποκτούν κριτική σκέψη, ερευνητικές και 
επικοινωνιακές δεξιότητες κατά τη διάρκεια του μαθήματος. 

Μεθοδολογία 
διδασκαλίας 

Ηλεκτρονική μάθηση 

Βιβλιογραφία Η βιβλιογραφία εξαρτάται από το υπό έρευνα θέμα.   

Αξιολόγηση 
Τελικό προσχέδιο της βιβλιογραφίας και της μεθοδολογίας (70%) 

Συμμετοχή και εμπλοκή του μαθητή στη διαδικασία (30%) 

Γλώσσα Ελληνική 

 


